

Číslo: ObÚ-KK-CO-2013/03312-2

Schvaľujem:

MVDr. Mária Hužiková
vedúca odboru

Rozvrh

odbornej prípravy

Miesto a úloha krízového štábu obce pri príprave na krízové situácie a pri ich riešení

(pre územný obvod Kežmarok)

Dátum : 25. apríla 2013

Čas : 09,00 – 12,00 hodine

Miesto : malá zasadačka ÚPSVaR v Kežmarku

Cieľ : Pripraviť členov KŠ obce (primátorov miest a starostov obcí) pri príprave na krízové situácie a pri ich riešení

P. č.	Predmet vzdelávania	Hodín celkom	Poznámka lektor / MTZ
1	<p>* Základné informácie pre primátorov miest a starostov obcí pri plnení úloh KR, HM, COO, CNP :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Odporúčaný postup na zabezpečenie záchranných prác v dôsledku aktivácie svahových deformácií - Metodicky pokyn pre zabezpečenie prijatia a odovzdania správ v systéme vyzozumenia v obvode Kežmarok - Postup obvodného úradu pri vyžiadaní pomoci zo zahraničia pri MU - Usmernenie k vyžadovaniu SaP útvarov OS SR pri odstraňovaní následkov výnimočného stavu alebo núdzového stavu a na riešenie MU v zmysle Nariadenia MO SR č. 1/2012 - Nariadenie MV SR o postupe pri vyžadovaní výjazdu KCHL CO a jeho vysielaní na zásah alebo na inú činnosť. - Potrebne informácie ako postupovať pri požadovaní pohotovostných zásob zo Správy ŠHR SR pri III. stupni povodňovej aktivity 	45 min.	<p>MVDr. Mária Hužiková</p> <p>Písomná príprava</p>
2	<p>* Pôsobnosť obce na úseku civilnej ochrany obyvateľstva pri riadení záchranných prác, ak nepatria do pôsobnosti orgánov štátnej správy, PO alebo FO-podnikateľov na území obce</p> <p><i>- Zabezpečovanie informačného systému v civilnej ochrane na stupni obec</i></p> <p>a) zabezpečovanie včasného varovania obyvateľov a vyzozumenia osôb činných pri riešení následkov MU a obcí o ohrození alebo vzniku MU</p> <p>b) zabezpečovanie zberu, spracovanie, vyhodnocovanie a poskytovanie informácií orgánom riadenia / <i>vzorové tlačivá pre prvotné a doplňujúcu informáciu o vzniku MU, informácie o stave a priebehu záchranných prác so stavom k 06,00 hod. a 18,00 hod., priebežné správy o povodňovej situácii / vyplývajúcich z vyhl. MV SR č. 388/2006 Z.z., vyhl. MŽP SR č. 252/2010 Z.z. / a Pokynu GR Sekcie IZSaCO MV SR.</i></p> <p><i>- Moduly vzdelávania a odbornej prípravy pre primátorov miest a starostov obcí v civilnej ochrane – návrh vyplývajúci z Pokynu GR Sekcie IZSaCO č. 50/2012 k spracovaniu jednotnej koncepcie vzdelávania a výcviku na úseku KR na princípe modulov a cieľových skupín (primátorov miest a starostov obcí).</i></p>	45 min.	<p>Ing. Marián Trembáč</p> <p>Písomná príprava</p>

3	<p>* Pôsobnosť obce pri zabezpečovaní opatrení vyplývajúce z plánu ochrany obyvateľstva – evakuácia obyvateľstva, zvierat a vecí</p> <p>- plánovanie, vyhlasovanie, riadenie a zabezpečovanie evakuácie a poskytovanie núdzového ubytovania a núdzového zásobovania evakuovaným (<i>pri povodniach a pri iných MU</i>) vyplývajúce z vyhlášky MV SR č. 328/2012 Z.z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o evakuácii.</p>	45 min.	<p>Mgr. Peter Spišák</p> <p>Písomná príprava</p>
4	<p>* Oboznámenie primátorov miest a starostov obcí o prebiehajúcej <i>integrácii skladov CO, umiestnenie a likvidácii vybraných druhov prostriedkov individuálnej ochrany obyvateľstva</i> (CM-3, MOF a pod.) uložených v skladoch CO v územnom obvode Kežmarok.</p>	20 min.	<p>Bc. Helena Fiasová</p> <p>Písomná príprava</p>
5	<p>* Pôsobnosť obce na úseku hospodárskej mobilizácie a obrany štátu</p> <p>- <i>Pokyn GR Sekcie IZSaCO MVSR</i> na zjednotenie postupu ObÚ pri koordinácii obcí pri núdzovom zásobovaní pitnou vodou ako súčasť opatrenia HM.</p> <p>- <i>Vyhláška MŽP SR č. 220/2012 Z.z.</i> ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zásobovaní vodou na obdobie krízovej situácie.</p> <p>- <i>Zákon č. 319/2002 Z.z. o obrane SR v zn.n.p.</i> a úlohy obce pri prenesenom výkone štátnej správy na úseku obrany štátu z hľadiska priebežných aktualizácií v jednotlivých prehľadoch vedených obcou.</p>	20 min.	<p>Ing. Peter Kaprál</p> <p>Písomná príprava</p>
6	Záverečná beseda, výmena skúsenosti, diskusia a záver	5 min.	
S p o l u :		3 hod.	

Spracoval : Ing. Marián Trembáč



